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Les intentions de vote qui figurent dans ce rapport reposent sur la base des personnes inscrites sur les listes électorales à Paris,

certaines d’aller voter et ayant exprimé une intention de vote, soit 846 à 853 individus selon les hypothèses. Pour cet effectif,

pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 2,7. Le pourcentage a donc 95% de chance

d’être compris entre 17,3% et 22,7%.

Les résultats d’intentions de vote ne constituent pas un élément de prévision du résultat électoral. Ils donnent une indication de

l’état du rapport de forces à moins d’un an du 1er tour du scrutin et alors que la configuration des candidatures n’est pas

encore connue. Cette enquête mesure les tendances au global dans la capitale. Les élections municipales à Paris ont lieu au

niveau de l’arrondissement, avec des listes et des candidats spécifiques.

Etude réalisée par BVA auprès d’un échantillon interrogé par internet du 6 au 11 juin 2019.

Échantillon de 1294 personnes inscrites sur les listes électorales, issues d’un échantillon représentatif de 1503 Parisiens âgés de

18 ans et plus. La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes :

sexe, âge, profession de l’interviewé et arrondissement de résidence.

Critères de redressement : échantillon brut redressé sur critères sociodémographiques (sexe, âge, profession de l’interviewé,

arrondissement de résidence), sur le vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017 et au 1er tour de l’élection municipale

de 2014.

Gratification des personnes interrogées : oui (0,75 euros)

Date de diffusion des résultats : vendredi 21 juin 5h du matin sur bva-group.com ainsi que via Orange Actu, La Tribune, LCI et RTL



Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois

statistiques. Le tableau ci-dessous présente les valeurs des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la taille de l’échantillon

considéré.

TAILLE DE 
L’ÉCHANTILLON

INTERVALLE DE CONFIANCE À 95% SELON LE SCORE

5 OU 95% 10 OU 90% 20 OU 80% 30 OU 70% 40 OU 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0

Exemple de lecture : Dans le cas d’un échantillon de 800 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 2,8.

Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 17,2% et 22,8%.



Base non 
pondérée

% non 
pondéré

Coefficient 
Pondération

Base 
pondérée

% pondéré

Total 1503 100,0% 1503 100,0%

Sexe

Homme 692 46,0% 1,00 693 46,1%

Femme 811 54,0% 1,00 810 53,9%

Age

18 à 34 ans 363 24,2% 1,45 526 35,0%

35 à 49 ans 392 26,1% 0,98 385 25,6%

50 à 64 ans 408 27,1% 0,78 317 21,1%

65 ans et plus 340 22,6% 0,81 275 18,3%

Profession de l'interviewé

Indépendants chefs d'entreprise 72 4,8% 0,75 54 3,6%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 489 32,5% 0,91 447 29,7%

Professions intermédiaires 189 12,6% 1,24 234 15,6%

Employés et ouvriers 242 16,1% 1,13 274 18,2%

Retraités 352 23,4% 0,80 283 18,8%

Autres inactifs 159 10,6% 1,33 211 14,0%

Arrondissement

1 à 4ème arrondissement 87 5,8% 0,83 72 4,8%

5ème arrondissement 38 2,5% 1,08 41 2,7%

6 à 8ème arrondissement 79 5,3% 1,19 94 6,3%

9ème arrondissement 43 2,9% 0,94 41 2,7%

10ème arrondissement 61 4,1% 1,02 62 4,1%

11ème arrondissement 111 7,4% 0,97 108 7,2%

12ème arrondissement 108 7,2% 0,90 97 6,5%

13ème arrondissement 152 10,1% 0,80 121 8,1%

14ème arrondissement 106 7,1% 0,87 92 6,1%

15ème arrondissement 187 12,4% 0,87 162 10,8%

16ème arrondissement 83 5,5% 1,35 112 7,5%

17ème arrondissement 104 6,9% 1,11 116 7,7%

18ème arrondissement 109 7,3% 1,24 136 9,0%

19ème arrondissement 112 7,5% 1,07 120 8,0%

20ème arrondissement 123 8,2% 1,04 129 8,6%

1er tour Présidentielle 2017 (exprimés) Base non 
pondérée

% non 
pondéré

Coefficient 
Pondération

Base 
pondérée

% pondéré

Total 1056 100,0% 1056 100,0%

Restitution 1er tour Présidentielle 2017

Arthaud + Poutou 36 3,4% 0,26 10 0,9%

Jean-Luc Mélenchon 133 12,6% 1,55 207 19,6%

Benoît Hamon 143 13,5% 0,75 108 10,2%

Emmanuel Macron 392 37,1% 0,94 368 34,8%

François Fillon 223 21,1% 1,25 279 26,4%

Nicolas Dupont-Aignan 35 3,3% 0,50 18 1,7%

Marine Le Pen 76 7,2% 0,69 53 5,0%

Asselineau + Cheminade + Lassalle 18 1,7% 0,83 15 1,4%

1er tour Municipales 2014 (exprimés) Base non 
pondérée

% non 
pondéré

Coefficient 
Pondération

Base 
pondérée

% pondéré

Total 999 100,0% 999 100,0%

Restitution 1er tour Municipales 2014

Une liste de Lutte Ouvrière 14 1,4% 0,40 6 0,6%

Une liste du NPA 16 1,6% 0,35 6 0,6%

Une liste du Parti de gauche 53 5,3% 0,94 50 5,0%

Une liste Parti communiste, Parti socialiste /
Autre liste de gauche

322 32,2% 1,11 358 35,9%

Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts 134 13,4% 0,67 90 9,0%

Une liste Modem, UDI, UMP / Autre liste de droite 397 39,7% 1,07 426 42,7%

Une liste du Front national 63 6,3% 1,01 63 6,3%



1. Vous personnellement, êtes-vous inscrit sur les listes électorales… ?

• A Paris dans votre arrondissement de résidence
• A Paris mais dans un autre arrondissement, sélectionnez lequel : [1-20] ____________
• Dans une autre commune
• Vous n’êtes pas inscrit sur les listes électorales
• Je ne sais pas

Le reste du questionnaire est posé aux seuls inscrits à Paris.

2. Pour commencer, pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une très bonne,
assez bonne, assez mauvaise ou une très mauvaise opinion ou si vous ne la connaissez pas assez pour
exprimer votre opinion ?

• Anne Hidalgo
• Benjamin Griveaux
• Rachida Dati
• Danielle Simonnet
• Florence Berthout
• Pierre-Yves Bournazel
• Gaspard Gantzer
• Cédric Villani
• Mounir Mahjoubi
• Ian Brossat
• David Belliard
• Marcel Campion
• Serge Federbusch

• Une très bonne opinion
• Une assez bonne opinion
• Une assez mauvaise opinion
• Une très mauvaise opinion
• Vous ne la connaissez pas assez pour exprimer votre opinion

3. Si le premier tour des prochaines élections municipales avait lieu dimanche prochain, à
Paris, iriez-vous voter ?
Donnez-moi une note de 0 à 10 : 0 signifiant que vous seriez vraiment tout à fait certain de
ne pas aller voter lors du premier tour des élections municipales, 10 signifiant que vous
seriez vraiment tout à fait certain d’aller voter lors du premier tour des élections
municipales, les autres notes vous permettant de nuancer votre opinion ? [Note de 0, à 10]

4a. Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et si
vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste pour laquelle il y aurait le plus
de chances que vous votiez ?
• Une liste d’extrême-gauche
• Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet
• Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et écologistes

conduite par Anne Hidalgo
• Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard
• Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer
• Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Benjamin Griveaux
• Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel
• Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati
• Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le

Rassemblement National
• Une liste conduite par Marcel Campion
• Une autre liste
• (Vous voteriez blanc)
• (Vous voteriez nul)
• (Vous n’iriez pas voter)

5a. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d'avis ?
• Sûr(e) de son choix
• Peut changer d'avis
• (NSP)



4b. Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et
si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste pour laquelle il y
aurait le plus de chances que vous votiez ?

• Une liste d’extrême-gauche
• Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet
• Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et

écologistes conduite par Anne Hidalgo
• Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard
• Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer
• Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Cédric Villani
• Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel
• Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati
• Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le

Rassemblement National
• Une liste conduite par Marcel Campion
• Une autre liste
• (Vous voteriez blanc)
• (Vous voteriez nul)
• (Vous n’iriez pas voter)

5b. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d'avis ?
• Sûr(e) de son choix
• Peut changer d'avis
• (NSP)

4c. Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et si
vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste pour laquelle il y aurait le plus
de chances que vous votiez ?

• Une liste d’extrême-gauche
• Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet
• Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et écologistes

conduite par Anne Hidalgo
• Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard
• Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer
• Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Mounir Mahjoubi
• Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel
• Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati
• Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le

Rassemblement National
• Une liste conduite par Marcel Campion
• Une autre liste
• (Vous voteriez blanc)
• (Vous voteriez nul)
• (Vous n’iriez pas voter)

5c. Etes-vous sûr(e) de votre choix ou pourriez-vous changer d'avis ?
• Sûr(e) de son choix
• Peut changer d'avis
• (NSP)



6. Plus spécifiquement, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, pas très satisfait ou pas
satisfait du tout de l’action menée par Anne Hidalgo et l’équipe municipale de la Ville de Paris ?

• Très satisfait
• Assez satisfait
• Pas très satisfait
• Pas satisfait du tout
• (NSP)

7. Personnellement, souhaitez-vous qu’à l’issue des prochaines élections municipales de 2020, la
maire de Paris, Anne Hidalgo …

• Soit toujours la maire de Paris
• Ne soit plus la maire de Paris
• (Ne se prononce pas)

8. Parmi les sujets suivants, lesquels sont selon vous des priorités pour améliorer la situation à Paris ?
Rotation aléatoire des items - 3 réponses maximum

• La sécurité
• Le cadre de vie
• La lutte contre la pollution
• Le logement
• Le développement économique
• L’éducation, les écoles
• Les transports publics
• Les conditions de circulation et le stationnement
• La solidarité et l’action sociale
• La propreté
• Les impôts locaux et la gestion des finances locales
• La vie culturelle
• L’urbanisme

9. Pour chacune des personnalités suivantes qui pourraient conduire la liste de La République
en Marche aux élections municipales de 2020 à Paris, laquelle serait selon vous le meilleur
maire pour la Ville de Paris ?

• Benjamin Griveaux
• Pierre-Yves Bournazel
• Gaspard Gantzer
• Cédric Villani
• Mounir Mahjoubi
• Edouard Philippe
• Hugues Renson
• Anne Lebreton
• Aucune de ces personnalités
• Ne se prononce pas

10. Plus précisément, laquelle de ces personnalités qui pourraient conduire la liste de La 
République en Marche aux élections municipales de 2020 à Paris est selon vous la plus…
• Compétente
• Proche des gens comme vous
• Rassembleuse
• A l’image de la Ville de Paris
• Capable de diriger la Ville de Paris

• Benjamin Griveaux
• Pierre-Yves Bournazel
• Gaspard Gantzer
• Cédric Villani
• Mounir Mahjoubi
• Edouard Philippe
• Hugues Renson
• Anne Lebreton
• Aucune de ces personnalités
• Ne se prononce pas



11. Pour terminer, pour chacune des personnalités suivantes, souhaiteriez-vous qu’elle soit élue
maire de Paris en 2020 ?

• Oui
• Non
• (NSP)

• Anne Hidalgo
• Benjamin Griveaux
• Rachida Dati
• Danielle Simonnet
• Florence Berthout
• Pierre-Yves Bournazel
• Gaspard Gantzer
• Cédric Villani
• Mounir Mahjoubi
• Edouard Philippe
• Ian Brossat
• David Belliard
• Marcel Campion
• Serge Federbusch
• Danièle Obono
• Hugues Renson
• Anne Lebreton
• Marie-Claire Carrère-Gée
• Jean-Pierre Lecoq
• Nicolas Bonnet

12. Pour chacune des mesures ci-dessous qui pourraient être prises ou ont déjà été prises, y
êtes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable ?
Rotation aléatoire des items

• La mise en place d’un péage urbain à Paris
• La couverture du périphérique
• La réduction de la vitesse sur le périphérique de 70 à 50km/h
• L’encadrement des loyers
• L’extension à la petite couronne de la « Zone à Faible Emission » (c’est-à-dire

l'interdiction d'accès pour les véhicules qui ne répondent pas à certaines normes
d'émissions ou d'équipements)

• Très favorable
• Plutôt favorable
• Plutôt pas favorable
• Pas du tout favorable

13. Depuis 2016, une partie des quais de Seine est fermée aux voitures et réservées aux
piétons. Personnellement, souhaitez-vous que cette zone…

• reste piétonne
• soit réouverte aux voitures



Satisfaits

42%

Satisfait Pas satisfait

Hommes 42% 58%

Femmes 42% 58%

18-34 ans 64% 36%

35-49 ans 41% 59%

50-64 ans 33% 67%

65 ans et plus 23% 77%

Cadres 43% 57%

Professions intermédiaires 46% 54%

Employés et ouvriers 52% 48%

Retraités 22% 78%

La France Insoumise 65% 35%

Europe-Ecologie-Les Verts 67% 33%

Parti Socialiste 76% 24%

La République en Marche ! 38% 62%

Les Républicains 8% 92%

Rassemblement National 20% 80%

Pas satisfait du tout
33%

Pas très satisfait
25%

Assez satisfait
35%

Très satisfait
7%

Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, pas très satisfait ou pas satisfait du tout de l’action menée par Anne Hidalgo et l’équipe
municipale de la Ville de Paris ?

Pas satisfaits

58%



Anne Hidalgo 
toujours maire

Anne Hidalgo 
plus maire

Hommes 36% 64%

Femmes 37% 63%

18-34 ans 53% 47%

35-49 ans 36% 64%

50-64 ans 28% 72%

65 ans et plus 23% 77%

Cadres 34% 66%

Professions intermédiaires 43% 57%

Employés et ouvriers 44% 56%

Retraités 21% 79%

La France Insoumise 58% 42%

Europe-Ecologie-Les Verts 57% 43%

Parti Socialiste 76% 24%

La République en Marche ! 27% 73%

Les Républicains 7% 93%

Rassemblement National 9% 91%

Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Personnellement, souhaitez-vous qu’à l’issue des prochaines élections municipales de 2020, la maire de Paris, Anne Hidalgo …

NE SOIT PLUS LE 
MAIRE DE PARIS

63%

SOIT TOUJOURS LE 
MAIRE DE PARIS

37%



Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Parmi les sujets suivants, lesquels sont selon vous des priorités pour améliorer la situation à Paris ?

52%

38%

36%

32%

31%

27%

15%

13%

12%

12%

8%

6%

5%

#1 La propreté

#

#

#2 La sécurité

#3 La lutte contre 
la pollution

La propreté

La sécurité

La lutte contre la pollution

Les conditions de circulation et le stationnement

Les transports publics

Le logement

Les impôts locaux et la gestion des finances locales

La solidarité et l'action sociale

L'éducation, les écoles

Le cadre de vie

Le développement économique

L'urbanisme

La vie culturelle

50 ans et plus : 60% / Symp. LREM : 59% / 
Symp. LR : 64%

Employés et ouvriers : 47% / Symp. LR : 54%

Symp. EELV : 53% / Symp. PS : 45%

50 ans et plus : 44% / Symp. LR : 49%

50 ans et plus : 34% 

18-34 ans : 32% / Employés et ouvriers : 37% 
/ Symp. LFI : 54% / Symp. PS : 37%

50 ans et plus : 18% / Symp. LR : 24%

Symp. LFI : 19% / Symp. EELV : 21% / Symp. PS : 23%

18-34 ans : 19% / Symp. EELV : 21% / Symp. PS : 14%

Cadres : 17% 

Symp. LREM : 12%

Total > 100% car plusieurs réponses possibles



Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Pour chacune des mesures ci-dessous qui pourraient être prises ou ont déjà été prises, y êtes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt pas
favorable ou pas du tout favorable ?

26%

29%

34%

56%

59%

75%

71%

66%

44%

41%

37%

28%

21%

16%

14%

38%

43%

45%

28%

27%

14%

17%

24%

26%

28%

11%

12%

10%

30%

31%

Très favorable Plutôt favorable Plutôt pas favorable Pas du tout favorable

% 
Favorable

% 
Pas favorable

L'encadrement des loyers

L'extension à la petite couronne de la « Zone à 
Faible Emission » (c'est-à-dire l'interdiction d'accès 

pour les véhicules qui ne répondent pas à certaines 
normes d'émissions ou d'équipements)

La couverture du périphérique

La mise en place d'un péage urbain à Paris

La réduction de la vitesse sur le périphérique de 
70 à 50km/h



Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Depuis 2016, une partie des quais de Seine est fermée aux voitures et réservée aux piétons. Personnellement, souhaitez-vous que cette zone…

Reste piétonne

63%

Soit réouverte aux voitures

37%

65 ans et plus : 55% / Symp. de la droite  : 66%

18-34 ans : 72% / Professions intermédiaires : 70% / 
Employés et ouvriers : 71% / Symp. de la gauche : 77% / 
Symp. LREM : 69%



41%

59%

43%

32%

43%

42%

50%

36%

41%

45%

18%

37%

42%

56%

23%

39%

62%

35%

31%

20%

30%

21%

17%

60%

14%

12%

38%

34%

30%

29%

26%

22%

19%

17%

15%

15%

13%

8%

9%

9%

9%

5%

5%

4%

5%

4%

2%

4%

3%

2%

2%

3%

29%

25%

25%

24%

22%

17%

15%

15%

11%

12%

11%

6%

6%

21%

15%

22%

28%

21%

17%

12%

19%

10%

11%

17%

9%

7%

35%

8%

17%

34%

14%

14%

8%

11%

11%

6%

43%

5%

5%

6%

43%

31%

9%

39%

47%

61%

53%

64%

68%

27%

78%

79%

Anne Hidalgo

Cédric Villani

Benjamin Griveaux

Rachida Dati

Mounir Mahjoubi

Ian Brossat

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Danielle Simonnet

Florence Berthout

Marcel Campion

David Belliard

Serge Federbusch

Une très bonne opinion Une assez bonne opinion

Une assez mauvaise opinion Une très mauvaise opinion

Ne connaît pas assez la personnalité pour exprimer son opinion

Bonnes opinions auprès 
de ceux qui connaissent 

la personnalité

% Bonne 
Opinion

% Mauvaise 
Opinion

Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou une très mauvaise opinion ou
si vous ne la connaissez pas assez pour exprimer votre opinion ?

#1 Anne Hidalgo

#

#

#2 Cédric Villani

#3 Benjamin Griveaux



Une liste d’extrême-gauche

Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet

Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et écologistes conduite par 
Anne Hidalgo

Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard

Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Benjamin Griveaux

Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati

Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le Rassemblement National

Une liste conduite par Marcel Campion

Une autre liste

Exprimés, certains d’aller voter : 846

Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche à Paris et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle y aurait-il le
plus de chance que vous votiez ?

1,5%

5%

21%

13%

3%

25%

5%

15%

5%

1%

5,5%N’ont pas exprimé d’intention de vote : 6%



Une liste d’extrême-gauche

Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet

Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et écologistes conduite par 
Anne Hidalgo

Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard

Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Cédric Villani

Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati

Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le Rassemblement National

Une liste conduite par Marcel Campion

Une autre liste

1,5%

5%

21%

13%

3%

25%

5%

15%

5%

1%

5,5%

Exprimés, certains d’aller voter : 853

Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste
pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 5%



Une liste d’extrême-gauche

Une liste de la France Insoumise conduite par Danielle Simonnet

Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, Place Publique et écologistes conduite par 
Anne Hidalgo

Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par David Belliard

Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par Gaspard Gantzer

Une liste de La République En Marche et du MoDem conduite par Mounir Mahjoubi

Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par Pierre-Yves Bournazel

Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par Rachida Dati

Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge Federbusch et soutenue par le Rassemblement National

Une liste conduite par Marcel Campion

Une autre liste

Exprimés, certains d’aller voter : 847

Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste
pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

1,5%

5%

21%

13%

3%

22%

6%

16%

5%

1%

6,5%N’ont pas exprimé d’intention de vote : 6%



Si le premier tour des élections municipales avait lieu dimanche prochain à Paris et si vous aviez le choix entre les listes suivantes, quel serait la liste
pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ?

HYPOTHÈSE 1
liste de LREM-MoDem conduite 

par Benjamin GRIVEAUX

HYPOTHÈSE 2
liste de LREM-MoDem conduite 

par Cédric VILLANI

HYPOTHÈSE 3
liste de LREM-MoDem conduite 

par Mounir MAHJOUB

Une liste d’extrême-gauche 1,5% 1,5% 1,5%

Une liste de la France Insoumise conduite par 
Danielle Simonnet

5% 5% 5%

Une liste « Paris en Commun » soutenue par le PS, PC, 
Place Publique et écologistes conduite par Anne Hidalgo

21% 21% 21%

Une liste d’Europe Ecologie-Les Verts conduite par 
David Belliard

13% 13% 13%

Une liste « Parisiennes, Parisiens » conduite par 
Gaspard Gantzer

3% 3% 3%

Une liste de La République En Marche et du MoDem 
conduite par …

25% 25% 22%

Une liste d’Agir « 100% Paris » conduite par 
Pierre-Yves Bournazel

5% 5% 6%

Une liste Les Républicains, UDI et Radicaux conduite par 
Rachida Dati

15% 15% 16%

Une liste « Aimer Paris » conduite par Serge 
Federbusch et soutenue par le Rassemblement National

5% 5% 5%

Une liste conduite par Marcel Campion 1% 1% 1%

Une autre liste 5,5% 5,5% 6,5%



Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Pour chacune des personnalités suivantes qui pourraient conduire la liste de La République en Marche aux élections municipales de 2020 à Paris,
laquelle serait selon vous le meilleur maire pour la Ville de Paris ?

15%

10%

8%

5%

5%

3%

1%

1%

24%

28%

Edouard Philippe

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas

#1 Edouard Philippe

#

#

#2 Benjamin Griveaux

#3 Cédric Villani

Auprès des sympathisants 

PS LREM LR

5% 28% 24%

5% 26% 10%

7% 13% 2%

9% 10% 4%

2% 2% 11%

9% 2% 2%

- 1% 1%

1% - 1%

31% 4% 26%

31% 14% 19%



10%

9%

8%

6%

5%

4%

2%

2%

23%

31%

Edouard Philippe

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas

9%

8%

7%

7%

6%

3%

3%

1%

27%

29%

Edouard Philippe

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas

12%

7%

7%

5%

5%

4%

3%

2%

23%

32%

Edouard Philippe

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas

19%

9%

5%

5%

4%

3%

2%

2%

22%

29%

Edouard Philippe

Benjamin Griveaux

Cédric Villani

Pierre-Yves Bournazel

Mounir Mahjoubi

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas

…COMPÉTENTE

Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Plus précisément, laquelle de ces personnalités qui pourraient conduire la liste de La République en Marche aux élections municipales de 2020 à
Paris est selon vous la plus…

…A L’IMAGE DE LA VILLE DE PARIS

…PROCHE DES GENS COMME VOUS

…CAPABLE DE DIRIGER LA VILLE DE PARIS

…RASSEMBLEUSE

22%

7%

7%

4%

4%

3%

3%

2%

19%

29%

Edouard Philippe

Cédric Villani

Benjamin Griveaux

Mounir Mahjoubi

Pierre-Yves Bournazel

Gaspard Gantzer

Anne Lebreton

Hugues Renson

Aucune de ces personnalités

Ne se prononce pas



Aux inscrits sur les listes électorales à Paris 

Pour terminer, pour chacune des personnalités suivantes, souhaiteriez-vous qu’elle soit élue maire de Paris en 2020 ?

#1 Edouard Philippe

#

#

#2 Anne Hidalgo

#3 Benjamin Griveaux

31%

28%

22%

19%

18%

15%

13%

11%

9%

9%

9%

9%

7%

6%

5%

5%

5%

5%

4%

3%

46%

56%

46%

61%

45%

52%

52%

49%

51%

47%

49%

53%

51%

53%

51%

49%

51%

51%

70%

51%

23%

16%

32%

20%

37%

33%

35%

40%

40%

44%

42%

38%

42%

41%

44%

46%

44%

44%

26%

46%

Oui Non Ne se prononce pas

Edouard Philippe

Anne Hidalgo

Benjamin Griveaux

Rachida Dati

Cédric Villani

Mounir Mahjoubi

Ian Brossat

Pierre-Yves Bournazel

Danielle Simonnet

David Belliard

Florence Berthout

Gaspard Gantzer

Serge Federbusch

Danièle Obono

Anne Lebreton

Hugues Renson

Jean-Pierre Lecoq

Marie-Claire Carrère-Gée

Marcel Campion

Nicolas Bonnet


